



平成27年5月15日

各 位

名古屋市中村区亀島二丁目13番8号
明治電機工業株式会社
代表取締役社長 林 正弘
(コード：3388 東証第一部)
問合せ先 取締役企画管理本部長 舟橋 範
(TEL. 052-451-7661)

(訂正) 「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月14日に公表しました「平成22年3月期 決算短信」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「平成22年3月期 決算短信」の一部に誤記がありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所到下線を付しております。

17ページ

4. 連結財務諸表

注記事項

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

※2 販売費及び一般管理費の主な費用及び金額

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
役員報酬及び給与手当	2,087,585千円	1,921,345千円
荷造運賃	546,832	449,241
賞与引当金繰入額	247,919	189,384
退職給付費用	<u>71,481</u>	<u>101,661</u>

(訂正後)

※2 販売費及び一般管理費の主な費用及び金額

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
役員報酬及び給与手当	2,087,585千円	1,921,345千円
荷造運賃	546,832	449,241
賞与引当金繰入額	247,919	189,384
退職給付費用	<u>142,888</u>	<u>175,000</u>

以上